

解放路小学小记者站专版

我家的新气象

本报小记者(解放路小学3年级3班) 金胜婷

每个人都有拿手绝活,我最近也学会了几个新技能,分别是照顾花草和饲养鸚鵡。

去年10月,我们搬了新家,为了美化环境、净化空气,爸爸妈妈带着我和弟弟去绿博园买绿植。

那里的植物可真多啊,看得我们眼花缭乱。最后,在众多的植物中,我们选了龟背竹、仙人掌、龙血树、“天堂鸟”等植物,问好了它们的养殖方法,我们就满载而归了。

从此,我的“园丁”工作便开始了。我和爸爸会定期给它们松土、浇水、施肥、撒驱虫药。看着它们一点点长大,我的自豪感油然而生。

为了让我们家更有生机,我和爸爸还去金街电子城买了两只奶黄色的鸚鵡。鸚鵡可贵了,不问不知道,一问吓一跳,150元一对。不过它们真的很



我家的鸚鵡

可爱,每天在笼子里“叽叽喳喳”地叫个不停。

我和弟弟负责给鸚鵡添食物——小米和瓜子。它们嗑瓜子的技术非常高超,甚至快赶上我了。有时我也会给它们打扫卫生,比如清理鸟笼,让它们住得干净、舒服。有了鸚鵡,我家就更热闹了。

我的家因为有了植物和鸚鵡,生活变得更有乐趣,我爱我的家。

美味的吐司

本报小记者(解放路小学4年级3班) 王琳睿

悄悄告诉你们一个秘密,我会做简易早餐了——爸爸妈妈还不知道这件事呢,这次我就要让他们大开眼界。

清晨,我早早醒来,静静地躺在床上,手中捧起一本书,随着一行行字迹在眼前跳跃,突然,一个温馨的画面跃入眼帘:小熊宝宝在给妈妈做早餐。我转念一想:正好今天醒得早,我不如给爸爸妈妈做个惊喜早餐吧!

我会做什么呢?三明治?不行,家里没有火腿了。西红柿鸡蛋面?不行,昨天已经吃过了,总不能两天都吃面吧。对了,做拉丝鸡蛋吐司吧,这是我昨天从网上学的,正好今天露一手。

要准备的材料有:吐司面包、鸡蛋、芝士。首先,我们要拿两片吐司,把一片吐司的中间部分切掉。第二步,我们要在另一片吐司上打一个鸡蛋,再撒上芝士粒。第三步,把那片中间部分被切掉的吐司放到上面。最后,把吐司放进烤箱,烤个5分钟左右就完成了!

我一连做了四个,这样奶奶、爸爸、妈妈和我就都能吃到了。我闻着那香味,口水都快流出来了。

但我总感觉少了

点什么……是什么呢?没错,是牛奶!我又拿出了四盒牛奶。“一切准备就绪!”我说道。谁知我刚说完,妈妈出来了,看到桌上的早餐,问道:“奶奶醒了?”“没有。”我回答道,“这饭是我做的。”

妈妈一边用惊讶的眼神看着我,一边拿起吐司尝了一口:“嗯,味道不错。你什么时候学会的?”“我昨天刚学会的。”我笑着说。妈妈愣了一下,接着说:“我的女儿长大了!”

这顿饭,我们一家吃得特别香,爸爸妈妈非常认可我的“新技能”,我非常高兴。我想我从今以后要多学一些“新技能”,多帮父母做一些力所能及的事。



校长寄语



“做越来越好的自己”是我们的教育追求,树立“和而不同”的成功理念,倡导“和风细雨”的教育形态,营造“惠风和畅”的人际关系,凝聚“和衷共济”的团队力量,我们将立足当下,着眼未来,实实在在求慢成长,力争做到越来越好;尊重差异,顺应天性,朴朴素素做真教育,成就精彩的自己。

——解放路小学校长
冯媛媛

“现身说法”

本报小记者(解放路小学3年级6班) 姚辰

大家好!这次我来给大家讲讲我家的故事。

有一天晚上吃饭时,妈妈在吃年糕。因为妈妈牙口不太好,所以爸爸用医生的口气对妈妈说:“少吃点年糕,你牙口又不好,别吃太多了。”可是,妈妈却不屑地说:“不会有什么事的,放一百个心吧!”

妈妈吃着吃着,放下年糕,向卫生间走去。奇怪,这是怎么回事呢?她从来没有不在吃饭的时候上厕所呀。出于好奇,我跑进了卫生间。“妈妈,你怎么了?”我问道。

只见妈妈手里拿着掉落的牙齿。“我的妈呀,你牙掉啦!”我无比惊讶,一溜烟儿跑回餐桌前。说实话,这搞笑的一幕戳到了我的“笑点”……

姐姐问我:“妈妈怎么了?”我笑了好一会儿才回答她:“她把牙粘掉了。”爸爸和姐姐全笑了起来……

这时,妈妈出来了,铁青着脸瞪着我:“笑什么笑?这就是我小时候不好好刷牙的结果,你要是再不注意口腔卫生,那我的今天就是你的明天!”

听完这话,我惊出一身冷汗,吃完饭赶紧跑到厕所,把牙里里外外刷了好几遍,从此再也不敢轻视口腔卫生了。不过,我还真佩服我妈这“现身说法”的能力!

(指导老师:孔丽)

糖果争夺战

本报小记者(解放路小学3年级4班) 洪绍淳

我家是一个幸福快乐的大家庭,家庭成员有:爷爷、奶奶、爸爸、妈妈、妹妹,当然还有我。我们一家人在一起每天快快乐乐地生活,发生着许许多多有趣的故事。

记得去年夏天,我和妹妹吵架了,起因是一块糖。

事情的经过是这样的:那天很热,快中午的时候,我领着妹妹去了爷爷奶奶家,奶奶看我俩过来了,很高兴,给我和妹妹拿了4块糖,让我俩吃。爷爷担心吃糖多了对牙不好,不让我们吃这么多,就拿走了一块,只剩下了3块糖。

我对妹妹说:“我比你个子高,我要吃两块糖。”妹妹反驳说:“我比你岁数小,你要让着我,我吃两块。”我和妹妹吵了

起来,谁也不让谁,越吵越激烈。

爷爷把我拉在一边,让我冷静冷静,想想以前给我讲过的道理。这时我想起了“孔融让梨”的故事,作为一名小学生,要懂得尊老爱幼。于是,我赶紧把两块糖放在了妹妹的手里。妹妹开心地说了声:“谢谢哥哥!”我笑了,大家也都笑了,我和妹妹也和好如初了。

这件事成了我家的“笑谈”。这个冬天,妹妹跟爷爷奶奶去了南方过冬,我非常想念妹妹,每天晚上我都会抽出时间跟妹妹视频通话,询问她在那边的情况,告诉她要听爷爷奶奶的话。

我们是幸福的一家人。



一张照片的回忆

本报小记者(解放路小学4年级2班) 贾竣迪



到了现实,这才反应过来我的演讲结束了。评委老师给了我很高的评价,这次我可是昂首挺胸、自信满满地走上台了。

第二天就是颁奖典礼了,我心里像装着一只蹦来蹦去的小兔子,都快从嗓子眼蹦出来了——这可是全国比赛,参赛选手那么多,又都表现得那么好,我能得奖的机率有多大呢……

铜奖颁完了,银奖颁完了,时间仿佛过去了一个世纪,终于到金奖了,我竖着耳朵仔细地听着主持人念名字,直到我听到——“32号,贾竣迪”。

当我听到这几个字儿的时候,差点儿“啊”地叫起来。是啊,这对我来说是多大的惊喜呀!妈妈悄悄地对我说:“宝贝,那个评委老师跟我说,你的眼神、声音都很有感情,所以给你打这么高的分。”

我连蹦带跳地冲到了领奖台上,一手高高举起奖杯,一手拿着证书,自豪地咧着嘴笑了起来(上图)。

这就是我的一颗不平凡的“小石子”,是我人生中一个小小的“辉煌时刻”。但我知道这次成功并不意味着终点,而是新的起点,我还需要更加努力,做越来越好的自己!

我们去河边玩的时候经常捡石子往水里扔。这些小石子就像我们生活中一件件不同寻常的经历,随着我们的成长,“小石子”也变得越来越多,但是有一颗“小石子”至今让我难忘。

去年暑假,我去北京参加口才比赛。当时我生病了,心里非常着急,怕影响比赛发挥。第二天我竟然神奇地恢复了,带着激动的心情来到了比赛现场。

我站在台上,一只手紧紧地握住话筒,脸上的汗珠直冒,嘴唇微微颤抖,假装镇定自若。当我开始演讲的时候,却立刻进入到角色里面,仿佛我就是故事中的主人公,我把所有的情感都投入到故事内容中去了,全然忘记了台下评委老师和观众的存在。

在一阵掌声中,我被拉回